Лето — удивительная и благодатная пора, когда детям можно вдоволь гулять, бегать и прыгать. Именно в этот период они много времени проводят на свежем воздухе. И очень важно так организовать отдых ребят,  чтобы каждый день приносил им что-то новое, был наполнен интересным содержанием, чтобы воспоминания о летнем времени, играх, прогулках, праздниках и развлечениях, интересных эпизодах из их жизни еще долго радовали детей. Именно поэтому в плане  работы театральной студии «Апельсин» запланировано летнее развлекательное мероприятие для кружковцев. А так как на улице лето то,  конечно же,  это мероприятие проводилось  на свежем воздухе. 
«Каникулам УРА!!!» мероприятие с таким названием собрало на площадке ДЮЦ «Гармония» кружковцев театральной студии «Апельсин» 17 июня 2018г.  Праздник сопровождался веселой музыкой, проведением эстафет, смешными и  интересными конкурсами  и закончился прыжками на батутах. 
 Кружковцы театральной студии «Апельсин» по окончании летнего развлекательного мероприятия   зарядились  на новый учебный год энергией солнца, питательной силой воздуха, хорошим настроением  и радостью детства!

